W SLUB

DES INFINIMENT PETITS. 7. Part. ~ §t
Ayant nommeé comme auparavant les connues 4 3, f;
AC,¢; BF, h; & linconnue AE, x ; onferan .CE

(v’gg +.!r:x}::¢:‘. iﬂ—:"—“=au tems que le VOoyageur

employe 2 parcourir Ia droite CE. Et de méme b.EF
(Vif— 2fx 4+ xx4+bb): :#.‘Fﬁ‘_—’-’iﬂ'“‘kﬂ_au

tems que le voyageur employe A parcourir la droite EF.
. (Ve -3 ¥if—afx == bh 2
Ce qui fera 22 — i} :" — = A un mein-

cxdx cxdx — cfidx
i
: _ aVgg == s EPF— :.J'F: e
==¢ ; d’ott I'on tire, en divifane par cdx & en 6tant les in-
commenfurables, la méme égalité que ci-devant , dont

Fune des racines fournira pour A4 la valeur quon cher-
che.

._dfe; & partant fa différence

" ExEnmprLe XIIL

G,O'S"" [T une poulie F qui pend librement au bout
dune corde CF artachée en €, avec un plomb D fuf:
pendu par la corde DF B qui paffe au deffus de la poulie
F, &qui eft attachée en B , en forte que les points G, B

font fitués dans la méme ligne horizontale ¢ . O
pofe que la poulie & les cﬂrg il fup—-

es nayent aucune pefanteur;
& l'on demande en qufl':f'::'u:*.ln::u'::.I_f:}r lomb Pm
Fdoit s'arrérer. = LM -

Th ie. par Ies principes de la Mécanique gque 1
@T%B%%eqdm le plus bas qu'il lui fera piﬁib : :: aE
deflfous de Yhorizontale ¢ B d'o il fuit que la ligne a

plomb DFE doit étre un plus grand. C’eft pourquoi nom-
mant les données CF, 4 ; DF B, 4; CB, ¢;& l'inconnue
CE, x;Vonaura EF=vVaa —xx, FB=—vaa - CC—2(x
& DFE==b =V aa = tc —20% =~ Vda — xx quldmt érre

: dx
un plus orand . & partant fa différence — __xdx
? 8 3 P Vasaeic—2tix  Vag——ne

==¢, d'olt I'on tite 20x°— 200K X = Gaxx A= datt = o, &
Gi
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